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Finnországba viszi Szentes és a múzeum jó hírét  
Pesti Sarolta

   Október 1-től változik az orvosi ügyeleti ellátás
   Harminc éves a Szentes Városi Szolgáltató Kft. 
   Miért tesz szorongóvá az online tér? 
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Főszerkesztői ajánló
Címlapunkon Pesti Sarolta, a 

Koszta József Múzeum múze-
umpedagógusa szerepel, aki 
a közkedvelt két kisegér, Kö-
kény és Kázmér kalandjait ál-
modja meg hétről hétre. Az idei 
év bővelkedik a kerek évfordu-
lókban. Idén 30 éves a család-
segítés Magyarországon, és 
pont ennyi idős a szentesi in-
tézmény is. Ebből az alkalom-
ból konferenciát szervezett a 
családsegítő, ahol a meghí-
vott előadók többek között a 
fiatalság szorongásaira és az 
online világ veszélyeire hívták 
fel a figyelmet, és nagy sikerrel 
szervezték meg a Kurca Par-
ty Családi Napjukat. Olvashat-
nak arról is, hogy negyven éve 
készítik a szentesiek szemüve-
geit a Tallián Optikában, ame-
lyet Szamosfalvi Bernadett op-
tometrista vezet, édesanyjától 
dr. Talliánné Bodó Gabriellától 
átvéve a stafétát. Idén ünnep-
li fennállásának 30. évfordu-
lóját a Szentes Városi Szolgál-
tató Kft. Különleges kiállítás 
nyílt a könyvtárban Mestersé-
ges álmok címmel, részletek a 
7. oldalon. Kiváló tánc- és úszó 
sikerekről olvashatnak a sport-
hírekben. Figyeljék álláshirde-
téseinket, a hamarosan nyíló 
turisztikai információs irodába 
keressük új kollégáinkat, akik-
kel szeretnénk lendületbe hoz-
ni a szentesi turizmust. 

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter

Szentes Város Önkormányzata tájékoztatja 
a lakosságot, hogy az orvosi ügyeleti alapellá-
tást 2023. október 1-től Csongrád-Csanád vár-
megyében is az Országos Mentőszolgálat szer-
vezi és látja el a 6600 Szentes, Sima Ferenc utca 
29-33. szám alatt.

Háziorvosi ügyeleti ellátás
• hétköznap 16:00 – 22:00 között

• hétvégén, ünnepnapon 08:00 – 14:00 között

Sürgősségi ügyeleti ellátás
• hétköznap 22:00 – 08:00 között

• hétvégén, ünnepnapon 14:00 – 08:00 között. 

A gyermekek ügyeleti ellátását
• az ügyelet helyén és idejében, továbbá

• hétvégén és ünnepnapokon 08:00 órától 20:00 
óráig a SZTE SZAKK dr. Bugyi István Szentesi Mult-
idiszciplináris Centrum SBO épületében (Szentes, Sima Ferenc u. 44-58., bejárat a Kiss Zsigmond utcá-
ból) végzik.

Az egységes ügyeleti telefonszám: 1830
A telefonszám a teljes ügyeleti időszakban, hétköznap 16:00 – 08:00 között, hétvégén, ünnepnapon 

egész nap hívható.

A mentők vészhelyzeti telefonszáma nem változik, baleset, más közvetlen életveszély esetén tovább-
ra is a 112 (Egységes Segélyhívó Rendszer) hívásával kell segítséget kérni a nap 24 órájában.

Szentes Város Önkormányzata ezúton 
értesíti a Tisztelt Lakosságot, hogy az in-
gyenes lakossági LED csereprogramra 
2023. június 16. – 2023. július 15. között, 
érvényes regisztrációval rendelkező la-
kosoknak az izzók átvételére az alábbi 
időpontokban és helyszínen lesz lehe-
tősége: 2023. szeptember 18 – 28. kö-
zött: hétfőnként 13–18-ig,  kedd-szer-
da-csütörtök 9–16-ig.

Helyszín: Szentes Ház (Petőfi u. 1.)
FONTOS! Az izzók átvételére a szemé-

lyes okmányait mindenki hozza magával!

Szentes Város Önkormányzata pályázatot hirdet első diplomát szer-
ző szentesi, nappali tagozatos egyetemi, főiskolai hallgatók önkor-
mányzati támogatására.

A pályázat beérkezési határideje: 2023. szeptember 30., (amely 
határidő jogvesztő).

A pályázat elbírálása kizárólag a pályázó szociális rászorultsága 
alapján történik.

Pályázati igénylőlap és részletes felvilágosítás kérhető, illetve a pá-
lyázat benyújtható a Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Szociális 
Irodáján (földszint 114. sz. szoba, tel.: 63/510-331).

Az igénylőlap letölthető a www.szentes.hu oldalról.

Október 1-től változik Szentesen  
az orvosi ügyeleti ellátás

Osztják a LED-izzókat

Pályázati kiírás
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Halupa Eszter

Idén ünnepli fennállásának 
30. évfordulóját a Szentes Vá-
rosi Szolgáltató Kft., amely 
nemrég a Magyar Távhőszol-
gáltatók Szakmai Szövetségé-
nek (MaTáSzSz) hat tagját látta 
vendégül. Milyen céllal érkez-
tek a vendégek, illetve milyen 
tervei vannak a cégnek a jö-
vőre nézve, erről nyilatkozott 
lapunknak Holman István, az 
SzVSz Kft. ügyvezetője. 

– Milyen helyszíneket jártak kör-
be a MaTáSzSz tagjaival? 

– A MaTáSzSz vezetőségét lát-
tuk vendégül szeptember 1-jén, 
majd a XXII. Szentesi Lecsófesz-
tiválon is részt vettek. A pén-
teki napon ellátogattunk a hő-
központjainkba, bemutattuk 
a termálkutakat, majd az Ár-
pád-Agrár Zrt. egyik legmoder-
nebb üvegházát tekintettük meg, 
ahol a paradicsomtermesztés le-
nyűgözte őket. Emellett a Geofish 
Kft. halnevelő telepére is kiláto-
gattunk. 

– Mi volt a látogatás legfőbb cél-
ja? 

– A bejárás célja, hogy bemu-
tathassuk a vezetőségi tagoknak 
Szentes kincsének, a termálvíz-
nek a különböző felhasználási 
módjait. Szentes területén jelen-
leg 39 termálkút működik, ebből 
az SzVSz hármat működtet táv-
fűtésre, illetve egy kutat használ 
fűtésre a szentesi kórház. A többi 
kút mezőgazdasági céllal műkö-
dik, ebből egy, amely speciálisan 
az afrikai harcsanevelést segí-
ti. Végül vendégeinket a Szeb&-
Ko Pálinkaházba invitáltuk, ahol 
almalevet gyártanak, cidert ké-
szítenek és pálinkafőzéssel fog-
lalkoznak 100 százalékban ter-
mészetes alapanyagokból, a 
legmodernebb gyümölcsfeldol-
gozó-, borászati- és pálinkafőző 
eljárásokkal. Másnap már a gaszt-
ronómia felé vettük az irányt. A 
távhős csapat is aprította a hagy-
mát, paradicsomot és paprikát a 
XXII. Szentesi Lecsófesztiválon. 
Búcsúajándékként a DélKerTész 
által összeállított szentesi pap-
rikából és paradicsomból álló 
ajándékcsomagot vihették haza, 
vagyis Szentes jó hírét és ízeit. 

– Milyen hozadéka lehet a láto-
gatásnak Szentes számára? 

– A Magyar Távhőszolgáltatók 
Országos Szövetségén keresztül 
futnak olyan pályázatok, amelyek 
számunkra nagy lehetőségeket 
nyújtanak. A távhőszektor állami 

támogatás mentén működik, rá-
látnak a támogatások mértékére, 
szoros kapcsolatban működnek 
a Magyar Energetikai- és Közmű-
szabályozási Hivatallal, ráhatásuk 
van a jogszabályalkotásokra. Szá-
momra elengedhetetlen, hogy a 
távhő szövetség tagjai tudják, hol 
van Szentes, és milyen munka fo-
lyik a távhőszolgáltatás területén. 
Komoly terveink vannak, jelenleg 
egy termálkútpár terveit készít-
tetjük az önkormányzat által el-
nyert hatmillió forintos pályázati 
támogatásból. Ezt követően ke-
ressük az új termál- és visszasajto-
ló kút létrehozásának a lehetősé-
gét. Az Ilona-parti hőközpontunk 
mellett tervezünk fejlesztést, ahol 
a város több termálkútjának elfo-
lyóvizét összegyűjtenénk, és a Ti-
sza sodorvonalába vezetnénk el. 
Erről is tájékoztattuk vendégein-
ket. Jelenleg az SzVSz Kft. elfolyó 
termálvizei a Kurcába ömlenek, 
amit csak öntözési szezonon kí-
vül engedhetünk a főcsatorná-
ba. Ha megvalósulna a Tiszába 
folyó csurgalékvíz-elvezetés, ak-
kor egész évben termelhetnének 
a kútjaink, amit nemcsak távfű-
tésre tudnánk használni, hanem 
a technológiai hőt értékesíthet-
nénk szentesi vállalkozók számá-
ra, vagy további kertészetek, hal-
nevelők telepítésére. 

Dr. Orbán Péter, a MaTáSzSz 
operatív vezetője a lecsófesz-
tiválon nyilatkozott lapunknak 
látogatásukról, tapasztalataik-
ról. Elmondta, hogy a hazai táv-
hőszektor nagyságrendileg het-
ven százalékban földgázbázis 
alapon működik, harminc szá-
zalékban pedig megújuló ener-
giaforrást használva. – Szentes 
jó példája annak, hogyan lehet 

a földgáztól függetlenül, mégis 
energiabiztonságban olyan táv-
hőszolgáltatást nyújtani, aminek 
az ára is jelentősen kedvezőbb, 
mint a földgáz alapon előállított 
távhő ára. Ezért is jöttünk, hogy 
megnézzük, miként működik az 
itteni rendszer – magyarázta. Or-
bán Péter hozzátette, örömmel 
tapasztalták, hogy a geotermi-
kus energiát milyen sokrétűen 

hasznosítják fűtésre, kertészeti 
célokra és halgazdaság számá-
ra. Látogatásuk alkalmával meg-
ismerhették, hogyan működik 
Szentesen a geotermikus távhő. – 
A hosszú távú cél mégis az, hogy 
a hetven százalék földgázt a lehe-
tő legnagyobb arányban próbál-
juk megújuló energiával kiválta-
ni – zárta gondolatait. 

Harminc éves a Szentes Városi Szolgáltató Kft. 

Turisztikai irodavezető állás
A Szentesi Élet Kft. hamarosan nyíló turisztikai információs irodá-

ba keres 1 fő turisztikai irodavezető 
Ellátandó fő feladatok: a Szentesen lévő turisztikai információs iroda ve-

zetésével kapcsolatos teendők ellátása: javaslatok turisztikai és egyéb szol-
gáltatások bevezetésére, adatgyűjtés, adatszolgáltatás, irodai statisztikák, 
jelentések elkészítése, kiadványterjesztés és információadás rendezvények, 
kitelepülések esetében, kezdeményező szerep események létrejöttében, 
szervezésében. információadás, a turisztikai kereslet és kínálat közvetíté-
se, turisztikai programok értékesítése, ajándékárusítás. Az iroda 1 fő turisz-
tikai ügyintézőjének vezetése. A helyi turisztikai attrakciókkal, önkormány-
zattal, civil szervezetekkel való együttműködés koordinálása, idegenvezetés 
és városbemutatás.

Elvárások:   •  felsőfokú szakirányú végzettség
•	 legalább 3 éves szakmai gyakorlat
•	 angol nyelv minimum középfokú ismerete szóban és írás-

ban (másik nyelvtudás előny)
•	 számítógépes alapismeret (Word, Excel, PowerPoint)
•	 büntetlen előélet

Előny: B kategóriás jogosítvány, angol nyelv ismerete szóban és írásban
A jelentkezés részeként benyújtandó iratok, igazolások:

•	 a pályázó részletes szakmai életrajza, motivációs levél bérigény meg-
jelölésével

•	 a képesítést igazoló okiratok másolata
Munkavégzés helye: Szentes

Jelentkezés módja és a pályázat beadásának helye: A fény-
képes önéletrajzot, bérigény megjelöléssel személyesen vagy pos-
tai úton adhatja le: Szentesi Élet Kft., 6600, Szentes, Kossuth tér 5. fsz. ép.  
E-mailben: szentesielet@gmail.com

Határidő: 2023. 09. 25.
A borítékra, illetve az e-mail tárgyában kérjük feltüntetni a munkakör 

megnevezését: Turisztikai irodavezető: Visit Szentes
A pályázati anyagok a pályázati folyamat lezárása után megsemmisítés-

re kerülnek.
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Mikor nevezhetünk sikeres-
nek egy családi vállalkozást? 
Ha működése generációkat 
ível át, anyáról-lányára száll? 
Negyven éve készítik a szente-
siek szemüvegeit a Tallián Op-
tikában, amelyet Szamosfalvi 
Bernadett optometrista vezet, 
édesanyjától dr. Talliánné Bodó 
Gabriellától átvéve a stafétát. 
A szakértelem, a munka iránti 
alázat és a vásárlóktól kapott 
hála a mozgatórugója. Honnan 
is indult 40 éve a Tallián Optika, 
amelynek az általuk készített  
szemüveg a névjegykártyája? 
Erről beszélgettünk a tulajdo-
nossal, Szamosfalvi Bernadet-
tel, akivel régóta ismerjük egy-
mást, ezért is tegeződünk. 

– Hogyan vezetett az utad Szen-
tesre? 

– A nevelőapám, dr. Tallián Atti-
la, ortopéd orvos volt Szentesen, 
ma is sokan emlékeznek a nevé-
re. Látszerész édesanyámmal jöt-
tünk utána Budapestről, az ő ne-
vét viseli az üzlet.

– Nem lehetett könnyű a kezdet. 
Milyen kihívásokkal kellett meg-
küzdeni negyven éve egy női vál-
lalkozónak? 

– Édesanyám 1982-ben nyitot-
ta meg a látszerész üzletét Szen-
tesen, a kórház mellett, abban az 
időben, amikor maszeknak lenni  
inkább pejoratív jelentésű volt,  
mint pozitív. Emlékszem, hogy 
gyakran ínyhüvelygyulladással 
küzdött, mert nappal kiszolgál-
ta a vásárlókat, zárás után pedig 
kézzel csiszolta a szemüvegeket. 
Ahogy elindult az optometrista 
képzés, az elsők között végezte el 
a kétéves, felsőfokú tanfolyamot, 
majd vizsgálni kezdett. Mindig is 
önálló, céltudatos és okos nő volt. 

– Hogyan kerültél az üzlet köze-

lébe, evidens volt, hogy átveszed? 

– Kezdetben nem igazán érdek-
lődtem a szakma iránt, a gimiből 
hazafelé tartva még az utca má-
sik oldalára is átmentem, hogy ne 
kelljen közvetlen az üzlet előtt el-
haladnom. Sokáig úgy tűnt, hogy 
nem erre vezet az utam, progra-
mozással foglalkoztam, majd a 
GYES alatt elvégeztem a látsze-
rész képzést. Mindenképp hasz-
nosnak tűnt, hogy legyen némi 
rálátásom a szakmára, ha bármi 
történne, képes legyek eligazgat-
ni a vállalkozást. Közben elváltam, 
hazaköltöztem Szentesre, és vál-
tottam. Visszagondolva, ez nagy 
lutri volt. Édesanyámmal együtt 
dolgozni, azt hiszem, nagyfo-
kú alázatot és tanulást jelentett 
mindkettőnk számára. Össze-
csiszolódtunk. Gördülékenyen 
zajlott a közös munka, mindig 
felnéztem rá, hiszen a semmiből 
hozta létre a Tallián Optikát. Veze-
tőnek tekintettem, akire szakma-
ilag is felnéztem. A munkameg-
osztás folyamatosan átalakult, 
képzésekre jártam, elvégeztem a 
főiskolát, a háttérmunkát láttam 
el, édesanyám pedig a gazdasá-
gi, pénzügyi folyamatokat irányí-
totta. 

– Mit jelent számodra a családi 
vállalkozásotok? 

– Vállalkozónak lenni együtt 
jár az örök fejlődéssel. Olyan te-
rületeket kellett magamévá ten-
nem, amelyek előtte távol álltak 
tőlem, mint például az online 
marketing. Régebben elég volt, 

ha jól dolgozunk, ma pedig már 
gyakran a csalogató hirdetések 
után mennek a vásárlók, ráadá-
sul nem is működött ennyi üzlet. 
Erre reagálnunk kellett, meg kel-
lett mutatni magunkat. Emellett 

döntést is kellett hoznunk, hogy 
beállunk-e a multiszemléletbe, 
vagy maradunk a kézműves, kis 
szériás, minőségi, az emberi vi-
szonyokra nagyobb hangsúlyt 
fektető üzletpolitikánál. Hozzám 
ez utóbbi illik jobban, a szemé-
lyiségem is ebben érzi komforto-
sabban magát. Ezen nem is sze-

retnék változtatni. Nem vágyom 
hat üzletre, milliárdos bevételre. 
Ha valakinek célirányosan sikerül 
megoldani a problémáját, és bol-
dogan megy el tőlünk, már meg-
érte. A minap egy idős úrnak ké-
szítettünk szemüveget. Miután 
átadtuk és elment, rá tíz percre 
ismét megjelent. Ilyenkor azért 
görcsbe rándul a gyomrunk, hogy 
mi lehet a probléma? A buszme-
gállótól jött vissza, hogy elmond-
ja, még életében nem látott ilyen 
élesen! Ezek a visszajelzések szív-
melengetők számomra. A vásár-
lóink között vannak, akik gyerek-
ként kezdtek hozzánk járni, ma 
pedig az ő gyerekeik is minket vá-
lasztanak. A vásárlóink 70-80 szá-
zaléka visszatérő,  akik miattunk 
és a szaktudásunk miatt hűsége-
sek hozzánk. Viccelődni is szok-
tunk azon, hogy ha nem megy 
majd az üzlet, akkor virág- vagy 
csokoládékereskedést nyitunk, 
olyan sok kedves ajándékot ka-
punk, hálából. 

– Mi változott a vezetésed alatt? 

– Amióta édesanyám visszavo-
nult, frissült az árukészletünk és a 
vevőkörünk is. Működik webolda-
lunk, hírleveleket küldünk, és on-
line is jelen vagyunk a közösségi 
oldalakon. Amíg visszakapjuk azt 
az energiát, amit nap mint nap 
beleteszünk, addig nincs gond. 
Néha elgondolkozom rajta, hogy 
mi lett volna, ha maradok a fővá-
rosban. Valószínűleg egy multi-
nál dolgoznék középvezetőként, 
de vajon jobban érezném-e ma-
gam? Azt gondolom, hogy nem, 
mert élvezem azt, hogy kreatív 
munkát végezhetek, és két nap 
sem egyforma. Hálás vagyok, 
hogy szakmai szempontból kön�-
nyű utam volt, és rátaláltam arra, 
ami számomra örömet szerez. 

Negyven éves a Tallián Optika
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A családsegítés harminc éve 
címmel rendezett konferenciát 
a Szentesi Családsegítő Központ 
a megyeháza udvarán szeptem-
ber 8-án. A meghívott előadók a 
fiatalság szorongásaira, az on-
line világ veszélyeire is felhív-
ták a figyelmet, valamint arra, 
miként tudnak nemet mondani 
a káros szenvedélyekre. 

Idén 30 éves a családsegítés 
Magyarországon, és pont en�-
nyi idős a szentesi intézmény is. 
A családsegítő központ által szer-
vezett szakmai konferenciát nagy 
érdeklődés övezte, amely a téma 
érzékenységének és aktualitásá-
nak is köszönhető. A konferencián 
Gál Antal, a családsegítő igazgató-
ja köszöntötte a pedagógusokat, 
a szociális szférában dolgozó kol-
légákat és a rendvédelmi szervek 
képviselőit. Elmondta, nem ma-
gukat szerették volna ünnepelni, 
hanem inkább adni, az előadások-
kal felhívva a figyelmet a fiatalok 
láthatatlan kihívásaira. 

Szabó Zoltán Ferenc polgár-
mester kiemelte, a szentesiek ki-
fejezetten érzékenyek a szociá-

lis témák iránt. Hozzátette, hogy 
napjainkban a családsegítés igen-
csak a fókuszba került. Törvény, 
szabályok és jogszabályok vezér-
lik a családok segítését, emellett 
szükséges a szakmai felkészült-
ség. Hozzátette, a család az alap-
vető életközösség, amelynek jól 
kellene működnie. Krízishelyzet-
ben sok esetben szakmai segít-
ségre van szükség. Személyes 
példát osztott meg a jelenlévők-
kel: egy hete hívta fel a családse-
gítő vezetőjét, hogy segítsen egy 
komoly válságba került csalá-
don, és nem telt el egy óra, már-
is kidolgozták a háromgyerekes 
édesanya következő hónapjait, 

boldogulását. – Szentes közéle-
tében 17 éve veszek részt, azóta 
mély tisztelettel figyelem a sűrű és 
erős szociális hálót, amely kitűnő-
en működik – hangsúlyozta. Végül 
megköszönte az intézmény eddi-
gi munkáját, majd jó egészséget 
és kitartást kívánt ehhez a szép, 
ugyanakkor nehéz hivatáshoz. 

Tari Annamária pszichoanaliti-
kus a fiatalkori szorongásokról és 
az online világban leselkedő ve-
szélyekről tartott előadást, majd 
dr. Andráczi-Tóth Veronika BM 
főosztályvezető az elmúlt harminc 
évet foglalta össze. Dr. Zacher Gá-
bor toxikológus már nem először 
tartott előadást Szentesen, amely-

nek hatása vitathatatlan. Beszélt a 
kíváncsiságról, ami őt is jellemez-
te 16 évesen, azóta viszont a világ 
óriásit változott, ahogy a kihívásai 
is. Feltette a kérdést: miért nem 
beszélünk arról, hogy mi a hely-
zet a 900 ezer magyar alkoholis-
tával, miért nincs alkohollal kap-
csolatos stratégiánk? Mi a helyzet 
azzal a 3,5 millió online-világ füg-
gővel, akik naponta öt és fél órán 
keresztül nyomkodják a telefont? 
De említhetném a 300 ezer has-
hajtófüggőt, vagy az orrcsepp-
függőket. És mennyi kábítószer-
függő van? Húszezer. Elmondta, 
megoldást a felvilágosítás jelen-
tene, hogy beszélgetünk a gyere-
kekkel erről a témáról, amihez ők 
jobban értenek, mint mi. Kiemel-
te, mennyit jelent, hogy mit hoz a 
gyerek otthonról, mennyire kom-
munikálnak vele, mennyire ismer-
jük a saját gyerekünket, és nem a 
TAJ számára gondol. Mi van a buk-
sijában annak a kamasz gyerek-
nek? Azért rosszkedvű, mert be-
szólt neki valaki, vagy azért, mert 
kamasz? – Sajnos egyre több ka-
masz szorong ebben a baromira 
nem boldog világban. Ezen az ott-
honi kommunikáció tud segíteni, 
amit a puttonyába teszünk – zár-
ta gondolatait dr. Zacher Gábor.   

Palicska Irén 

Annyi színes, változatos és tar-
talmas programot szervezett a 
Szentesi Családsegítő Központ 
30 éves fennállásának megün-
neplésére, hogy öt óra sem volt 
elég kipróbálni mindent. En-
nek ellenére nagyon élveztük a 
szombat délutáni születésnapot, 
a Kurca-partit a Dózsa Háznál. 

Lovaskocsikáztunk a 18 éves Lur-
dyval, tettünk egy mini kenutúrát 
a Kurcán, kipróbáltuk az ügyessé-
gi és fejlesztő játékokat, az ugráló-
várat. A vállalkozó kedvűek air soft 
fegyverekkel gyakorolhatták a cél-
ba lövést, intézkedés nélkül beül-
hettek a rendőrségi autóba, volt 
kincskeresés, kavicsfestés, csocsó, 
darts, kerékpáros bemutató: Rem-
zső Zsolt érkezett 100 esztendős 
velocipédjével. A nap végén a Tü-
csök zenekar adott szülinapi kon-
certet. Emellett minden résztvevőt 
megvendégeltek zsíros deszkával, 
szörppel, palacsintával, a gyerekek 
pedig ajándék-lufival távoztak.  

A családsegítő központ munka-
társa, Bene Lászlóné Icu vezetésé-
vel kavicsfestésre várták a kreatív 
kicsiket. Icu egyébként a gazda-

sági feladatokért felelős, de ő is 
szeretett volna bekapcsolódni a 
rendezvény szervezésébe és le-
bonyolításába. – Megpróbáltuk el-
osztani a feladatokat, és úgy érez-
tem, hogy ebben tudnék segíteni. 
A lapos kavicsokat egy sóder ku-
pacból Mizsei Zsuzsa kolléganőm 
válogatta ki, majd lefestette akril 
alapú festékkel, a gyerekek pedig 
az egyszerűség kedvéért alkoho-
los filccel rajzolhatnak rájuk külön-
böző mintákat: virágot, arcokat – 
mondta Icu.

Mizsei Zsuzsa 3 éve dolgozik a 
Családok Átmeneti Otthonában, 
ezúttal nemcsak kavicsokat gyűj-
tött és festett, de bohócnak öltöz-
ve öt órán keresztül hajtogatta lufi-

ból a kardokat, cicákat, kutyákat, 
krokodilokat. – Kézműves foglal-
kozásokat szoktam tartani, a lufi-
hajtogatás alapfogásait egy tan-
folyamon sajátítottam el, de sokat 
kell még gyakorolnom – mesélte 
lapunknak. Két anyukát is megkér-
deztünk, akik minden évben kiláto-
gatnak a családi napra. Dicsérték a 
szervezést, a változatos programo-
kat, egyikük megjegyezte, a pala-
csintából nem tudtak tejmente-
set sütni, szeretnék, ha az allergiás 
gyerekekre is gondolnának jövőre. 

A szegedi Bűnmegelőzési Köz-
pont munkatársai egyensúlyozó-, 
ügyességi- és készségfejlesztő játé-
kokkal érkeztek a rendezvényre. Az 
állomásvezetőtől megtudtuk, ezek 

az eszközök a gyerekek egyensú-
lyérzékét fejlesztik, ezáltal javul a 
logikai készségük, ami segíti őket 
a tanulásban és a gondolkodásban. 
Az élménypedagógiai foglalkozás 
egyik programelemét hozták most 
Szentesre, ami körülbelül 20-25 éve 
jelent meg Magyarországon. 

A minikenutúra előtt felültünk 
Zsoldos Andor lovaskocsijára is, 
Lurdy, a 18 éves nyugdíjas ver-
senyló, ügető mén megmutatta, 
hogyan versenyezhetett fénykorá-
ban Budapesten.  – 12 évig futott, 
sprinter volt, szép eredményeket 
ért el, 12 millió forintot nyert aktív 
éveiben különböző versenyeken – 
mondja Andor, közben kezembe 
nyomja az ostort, hogy „indexel-
jek”. Megállapítom, hogy milyen 
nyugodt hátas, nem az az ijedős 
fajta, hozzászokott a forgalomhoz.  
– Már nyugdíjas korában került 
hozzánk, a nagytőkei tanyára, ahol 
lovagoltatást és lovas oktatást vál-
lalunk – mesélte. Lurdy elvitt min-
ket az artézi kútig, ott megmerí-
tettük kulacsainkat friss vízzel, és 
visszaügettünk a Dózsa Házhoz. A 
Tücsök zenekar koncertjét követő-
en, még este 7-ig, „záróra” utánig 
maradtunk a Kurca partján. 

Hogyan reagáljunk a világ kihívásaira? 

Majdnem kimaxoltuk a Kurca Party Családi Napot
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Halupa Eszter

Tari Annamária pszichoa-
nalitikus a szorongó fiatalok-
ról, az online világ kihívásairól 
tartott előadást a megyeháza 
udvarán, szeptember 8-án a 
Szentesi Családsegítő Központ 
meghívására. Nagyszerű gon-
dolatokat hallgathatott meg a 
közönség, tudását megosztva 
és tapasztalatait elmesélve, sa-
ját példáin keresztül is bemu-
tatta, mennyire be tud szippan-
tani minket az online világ. De 
hogyan érinti mindez a felnőt-
té válás kapujában toporgó ge-
nerációt? 

Tari Annamária a valóságot 
ijesztőnek és szorongatónak ne-
vezte. Az online játékoknak, a kö-
zösségi médiának, a videók nézé-
sének megvan az a hatása, amely 
képes kirántani a valóságból. Ha 
mindez a felnőttekre is így hat, 
kár csodálkoznunk azon, hogy 
az online tér elnyelte a gyereke-
ket is. Elgondolkodtató, hogy az 

elsődleges keresési szempont a 
nyaraláson a WIFI megtalálása. 
Kitért arra, milyen gyors az élet, 
ezért vissza kellene lassulni. Az 
online szorongások egy része, 
amely a középiskolás korosz-
tályt elérte, nemcsak a felgyor-
sult élet következménye, hanem 
az okos eszközöké is. Az informá-
ciós kor elhozta a közösségi mé-
dia által biztosított online élet-
teret. Ebben pedig események, 
emberek vannak, ahol érzelme-

ket lehet átélni, amelyek sokkal 
gyorsabbak, mint a valóságban. 
Az érzelmi hömpölybe még a fel-
nőttek is könnyen belecsúsznak, 
akkor gondoljunk bele, ha vala-
kinek fejlődő személyisége van, 
vele vajon mit tesz. Az érett, jó 
énhatárokkal rendelkező, jól in-
tegrált személyiségtől abban kü-
lönbözik a fejlődő személyiség, 
hogy sok potméterük még moz-
gásban van. Nehéz az online vi-
lág és a valóság között megta-
lálni a megfelelő egyensúlyt. Az 
információs technológia pórázra 
köt. Kiemelte, kiskamasz és ka-
maszkorban a lassú életben szük-
ség lenne a biztonságos érzelmi 
kapcsolatokra, élő emberekkel. 
Kitért arra, hogy nagyon nehéz 
helyzetben vannak a szülők és 
a tanárok, amikor egy tinédzser 
pörgeti a közösségi oldalakat, vi-
deókat, mesterien használja a fil-
tereket a fotóin a tökéletes meg-
jelenésért, hiszen nekik kellene a 
realitásban képviselni azt a nor-
malitást, amiben egyébként bíz-

ni lehetne. Ebből következhetnek 
az önértékelési zavarokból adó-
dó problémák. Az eszközök túl 
korai használata mindenképp ér-
zelmi károkozással jár, amelyeket 
amerikai kutatók is alátámaszta-
nak, mint például Jean M. Twen-
ge. A legnagyobb problémaként 
az online térben átélt érzelmek 
hatását emelte ki, amely az offli-
ne széken ülve, az offline életben 
jelenik meg. Ezzel kell kezdeni va-
lamit. Azt tanácsolta, hogy figyel-
jék meg a fiatal korosztályt, értsék 
meg, nem fogják csak úgy leten-
ni a telefont, de egy jó élet remé-
nyében talán igen. 

Mit tehetünk? Legyünk jó fejek, 
mosolyogjunk, vegyünk elő táb-
lás játékot, hallgassunk néha ko-
molyzenét, sportoljunk, járjunk 
koncertekre, olvassunk nyom-
tatott lapokat, könyveket és be-
szélgessünk sokat! Akkor talán 
kilábalunk ebből. A The social 
dilemma (Társadalmi dilemma) 
című filmet ajánlotta a jelenlé-
vőknek, amely egy kiváló doku-
mentumfilm az online térről. 

Darók József

A Szentesi Művelődési Köz-
pont Tokácsli Galériájában a 
nyári szünet után a helybeli 
Szabó Ildikó festménykiállítá-
sával várják a látogatókat. Egy 
viszonylag a pályája elején járó 
alkotó mutatkozik be, aki auto-
didakta módon, videók és kor-
társak segítségével máris olyan 
műveket visz vászonra, amivel 
rácáfol amatőrségére.

Egy családtag elvesztése után, 
2015-ben, mintegy terápiaként 
merült el a grafitportrék világában, 
vallotta be Ildikó. Festeni pedig há-
rom éve, szeptemberben kezdett. 
Először az akril technika szépsé-
gével ismerkedett meg, főleg táj-
képek születtek keze nyomán, ta-
valy tavasz óta azonban olajjal is 
fest portrékat. A szentesi amatőr 

festő varázslatos színvilágú fest-
ményeivel telt meg a Tokácsli Ga-
léria két kiállítóterme, Nyitottan a 
világ felé címmel. A nagyteremben 
sorakoznak a falon nagyobb mé-
retű festményei, portrésorozatok, 
különböző érzelmeket megeleve-
nítő alkotásai a palettán fellelhető 
összes színnel, míg a kisteremben 
grafitportrék, köztük rendkívül 
kedves állatfigurák is mosolyra 
késztetik a látogatót. A tárlatot a 
Sentimento Kamaraegyüttes mu-
zsikája után dr. Horváth György 
gyógyszerész, lokálpatrióta, a Krú-
dy Gyula Baráti Kör vezetője nyi-
totta meg, aki a művészetek hatá-
sáról szólt. 

Ildikó tagja a Kisteleki Festőkör-
nek, amelyet a szentesi szárma-
zású Szombathelyi Árpád vezet. 
Almási Jánosné Erzsike meghívá-
sára csatlakozott a helybeli Kapocs 
Egyesület tagjaihoz, akikkel rövid 
időn belül több barátság is szüle-
tett. – Témáim többnyire a gyerme-
kek és idős emberek arcának áb-
rázolása, de bármi más is érdekel, 
kedvenceim között van a hintázó 
lányt ábrázoló képem. Azt vallom, 
amit Henry Ward Beecher: „Minden 
művész a saját lelkébe mártja ecse-
tét, és a saját szívét viszi vászonra” 
– magyarázta Ildikó.

A tárlat szeptember 30-ig tekint-
hető meg a főtéri galériában.

Miért tesz szorongóvá az online tér?

Nyitottan a világ felé Turisztikai ügyintéző állás
A Szentesi Élet Kft hamarosan nyíló turisztikai információs iro-

dájába keres 1 fő turisztikai ügyintéző kollégát.
Ellátandó fő feladatok:
•	 A turisztikai irodavezető által kiadott irodai és információnyújtás-

sal kapcsolatos szervezési-adminisztratív feladatok ellátása, elle-
nőrzése;

•	 Üzleti levelezés, információnyújtás szóban és írásban;
•	 Értékesítő és közvetítő tevékenység (ajándéktárgy, jegy, idegenve-

zetés);
•	 Készletgazdálkodás, saját és bizományosi készletek nyilvántartása, 

leltározása, beszerzések; házipénztár kezelése, pénzkészletek keze-
lése, pénztárellenőrzés;

•	 Bejövő és kimenő számlák könyvelési előkészítése;
•	 Kiállítások, turisztikai vásárok, tanulmányutak szervezése és rész-

vétel;
•	 Esetenkénti idegenvezetés, városbemutatás;
•	 Kiadványok és a saját turisztikai portál (www.visitszentes.hu) szer-

kesztése és adatainak frissítése, elektronikus hírlevél készítése;
Az állás betöltéséhez szükséges feltételek:
•	 minimum középfokú iskolai végzettség, turisztikai szakirány előny
•	 számítástechnikai ismeretek: felhasználói szintű Windows és Office 

alkalmazások, Social Media és webes ismeretek
•	 büntetlen előélet

Előny: B kategóriás jogosítvány, angol nyelv ismerete szóban és írásban

Jelentkezés módja és a pályázat beadásának helye: A fényképes 
önéletrajzot, bérigény megjelöléssel személyesen vagy postai úton ad-
hatja le: Szentesi Élet Kft., 6600, Szentes, Kossuth tér 5. fsz. ép. E-mailben: 
szentesielet@gmail.com

Határidő: 2023. 09. 25.
A borítékra, illetve az e-mail tárgyában kérjük feltüntetni a munkakör 

megnevezését: Turisztikai ügyintéző: Visit Szentes
A pályázati anyagok a pályázati folyamat lezárása után megsemmi-

sítésre kerülnek.
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Tihanyi Zsóka

Különleges kiállítás nyílt meg 
szeptember 8-án a Szentes Vá-
rosi Könyvtárban Mesterséges 
álmok címmel. A cím már ön-
magában is sejteti, hogy nem 
a természetes emberi álmokról 
szólnak majd ezek a képek. De 
hogyan is idézhető elő mester-
séges álom, hogyan tud álmod-
ni a mesterséges intelligencia?

A rendezvény kezdetekor az 
intézmény igazgatónője, Szeke-
res-Dancsó Mónika köszöntötte a 
megjelenteket, és kiemelte, hogy 
azért is különleges ez a tárlat, mi-
vel az „alkotó” nincs jelen. Viszont 
megjelentek azok, akik segítették a 
képek megvalósulását. Ez alkalom-
mal is bővíthetjük informatikai tu-
dásunkat, de bővebb ismereteket 
kaphatnak az érdeklődők a szep-
tember 21-én 18 órakor kezdődő 
előadáson, ahol megtudható, ho-
gyan is álmodik a mesterséges in-
telligencia. 

A köszöntő után Prievara Zsolt 
programozó megnyitójában vé-
gigvezette a technikai fejlődést 
egészen az ősembertől kezdve. 
Minden a barlangrajzokkal kez-
dődött, amikor is az ősember ma-
mutokat rajzolt a barlang falára. 
Ezután felfedezte, hogy festeni is 
lehet az állatszőrökből készített 
eszközökkel, amiknek segítségé-
vel és bizonyos anyagokkal a fát 
konzerválták. Előrehaladva az idő-
ben az 1200-as évekből van olyan 
fennmaradt festmény, ami az ak-
kori embereket, ruházatukat, kör-
nyezetüket ábrázolta. Ezután kezd-
ték megörökíteni a körülöttük lévő 
tárgyakat, tájakat, embereket, álla-
tokat. Sok-sok éven át a festészet 
volt az egyetlen dolog, amivel 
maradandóvá tehették a környe-
ző világot. Az 1800-as évek ele-
jén a kutatók rájöttek, hogy bizo-
nyos anyagok reagálnak a fényre. 
A fényképészet születésnapjának 
1839. augusztus 19-ét tartják. Az 
emberiség feltalálta a képek ké-
szítésének azt a módját, amivel 
a teljes realisztikusságot el tud-
ta érni. Hozzá kell tenni, hogy egy 

kép elkészítéséhez 8 óra exponá-
lási időre volt szükség, ezért általá-
ban csak városrészekről készültek 
fényképek. Az 1950-es évek elején 
hangzott el először a mesterséges 
intelligencia kifejezés, ekkor kezd-
te el foglalkoztatni az embereket, 
hogy gépek helyettesítsék vagy 
szolgálják őket. Ekkor már tudtak 
elektronikus áramköröket gyár-
tani, amivel meg lehetett terem-

teni a mesterséges intelligencia 
alapjait. Az 1990-es években foly-
tatódott jobban a fejlődés, ami-
kor megjelentek a számítógépek, 
lett elég memória ahhoz, hogy to-
vább gondolhassák a mestersé-
ges intelligencia kérdését. Hama-
rosan elérték azt a szintet, hogy 
neurális hálózatokat lehessen szi-
mulálni. A neurális hálózatról tud-
ni kell, hogy az emberi agy műkö-
dését próbálják szimulálni. Minden 
egyes neuron tud egy döntést hoz-
ni egy előre betáplált adatkészlet 
alapján. Itt a képek esetében na-
gyon sok képet kellett megmutat-
ni ehhez. Az internet megjelenésé-
vel a neurális hálózatok fejlődése 
ugrásszerűen megnőtt. Az elérhe-
tő információk segítségével lehet 
tréningezni ezeket a neurális háló-
zatokat, amik ez alapján bizonyos 
feladatokat tudnak ellátni. Meg-
nyugtatásul elmondta, hogy nem 
kell félni attól, hogy ezek önállósít-
ják magukat, hogy életre kelnek.

Érdekességként megemlítet-
te, hogy 2018-ban egy kutatócso-
port azt a feladatot vállalta, hogy 
festmények alapján generálnak 

egy új festményt, amivel azt vizs-
gálják, hogy becsapható-e a szak-
értő. Nem sikerült a megtévesztés, 
viszont a képet aukcióra bocsátot-
ták, és a 10 ezer dolláros kezdőár 
helyett 438 ezer dollárért kelt el. 
Azóta a technológiai fejlődés na-
gyon felgyorsult, ma már otthon 
is tudunk ilyen képet készíteni, ha 
megvan hozzá a szükséges hard-
ver. Ezek az eszközök egyre inkább 
elérhetők lesznek, már ma is jelen 
vannak napjainkban, és egyre job-
ban elterjednek. Példa erre az okos 
ház, az olyan telefon, amivel úgy 
lehet beszélgetni, mint egy em-
berrel, válaszol a kérdésekre. Már 
most is nagyon sokféle neurális há-
lózatot lehet létrehozni. Van, ami 
szövegből alakít képet, van, ami 
megmondja, hogy mit lát a ké-
pen. Ennek például az orvoslás-
ban van nagy szerepe, de az autó-
vezetésben, vagy a vak és gyengén 
látó emberek életében is nagy se-
gítség lehet. Létezik olyan neurális 
hálózat is, ami képről másik képet 
tud generálni. Például régi csalá-
di fotót kiszínez, vagy a sérülése-
ket eltünteti róla, de a filmiparban 
is használható a szerepet eljátszó 
színész helyett egy másik arcának, 
mozdulatainak behelyettesítésé-
ben. Az is a közeljövő lehetőségei 
között van, hogy három neurális 
hálózat segítségével kiválthassuk 
az ügyfélszolgálaton dolgozókat, 
és megoldódjon a problémánk.

A tárlat képeivel kapcsolatban 
elárulta, hogy ezek mintegy 40-
50 lépésen keresztül váltak olyan-
ná, amilyennek szerették volna. A 
hangsúly az álom szón van ebben 

az esetben, mert ezek a generatív 
neurális hálózatok olyan képeket 
generálnak, mint az álmaink. Az 
emberi agy is a látott tárgyakból, 
képekből álom közben új képeket 
alkot. Ha alaposan megnézzük a 
kiállított alkotásokat, észrevehe-
tő, hogy mindegyikben van vala-
mi álomszerű. 

Az alkotásokról beszélve bemu-
tatta a képek készítőjét, fiatalabbik 
gyermekét, Prievara Lászlót. Az ő 
érdeme és sok-sok munkája, hogy 
ezek most itt megtekinthetők.

Ezt követően az intézmény igaz-
gatónője hozzáfűzte, hogy a képe-
ket az alkotóik licitálásra bocsát-
ják. Mindegyik képre külön lehet 
árajánlatot tenni, és az alkotást az 
viheti majd haza, aki a legmaga-
sabb összeget ajánlotta érte. Az 
így befolyt összeg jótékony célra, 
a Szentesi Gondozási Központhoz 
kerül majd.

Puskásné Halál Ágnes, a gon-
dozási központ vezetője kifejtet-
te, hogy sokrétű feladatokat lát-
nak el, így jó célra fordíthatják az 
adományt, amiért kifejezte háláját. 
Elmondta, hogy szoktak felajánlá-
sokat kapni, mivel időseket és hát-
rányos helyzetűeket segítenek. 
Nemcsak az egészséges idősekkel 
kell törődniük, hanem azokkal is, 
akik valamilyen problémával vagy 
fogyatékkal küzdenek. Közel 600 
ellátottról gondoskodnak részben 
az intézmény telephelyein, rész-
ben pedig a rászorulók otthoná-
ban. Elmondta, hogy fontos szá-
mára a naprakész tudás, valamint 
az, hogyan építhetők be a mester-
séges intelligencia termékei a gon-
dozásba. Egyre nő az idősek szá-
ma, és azt gondolja, hogy most 
megalapoznak egy olyan együtt-
működést, aminek még nem tud-
ható a végeredménye. Köszönetét 
fejezte ki a szervezőknek és az al-
kotóknak a kezdeményezésért.

A Mesterséges álmok elnevezé-
sű képkiállítás szeptember 28-ig 
látogatható, és a képekre licitálni 
is lehet a Szentes Városi Könyvtár-
ban.

Mesterséges álmok
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A Koszta József Múzeum 
munkatársa, Pesti Sarolta mú-
zeumpedagógus a közkedvelt 
két kisegér, Kökény és Káz-
mér kalandjait álmodja, írja és 
szerkeszti Diószegi Ágnes ol-
dalán már több éve. Saci angol 
nyelvű pályázati publikációjá-
nak és projektbemutatójának 
köszönhetően meghívást ka-
pott a Network of Europe-
an Museum Organisations 
(NEMO) szervezethez, amely 
a klímaválságot és fenntart-
hatósági kérdéseket érintő té-
mában szervez konferenciát a 
finnországi Lahtiban novem-
ber 19. és 21. között. Ezáltal 
nemzetközi színtéren is bemu-
tatkozhat Szentes és a közgyűj-
temény.  

Pesti Sarolta nekem mindig is 
Saca marad, hiszen együtt kop-
tattuk a Horváth Mihály Gimná-
zium padjait 1986 és 1990 között, 
évfolyamtársak voltunk, ő reál ta-
gozatra, én a drámaira jártam. A 
göndör fürtjeivel, a humorával 
számomra ő volt a bohókás, hu-
moros, okos lány. Sokoldalú, krea-
tív, nyitott személyiség. Négy éve 
dolgozik a múzeum berkein be-
lül, több részlegen kipróbálhatta 
magát, és úgy látszik, megtalál-
ta a szívéhez és az egyéniségé-
hez közel álló területet: múze-
umpedagógiai foglalkozásokat 
tart gyerekeknek. 

– Valóban megtaláltam a he-
lyemet. Úgy kezdődött a törté-
net, hogy 2019-ben először a tit-
kárságra kerültem. Azon a nyáron 
kapcsolódott be a múzeum az 
önkormányzat napközis tábora-
iba. Kolléganőm, Filep Fanni ré-
gész vezette a múzeumpedagó-
giai foglakozásokat, és kettőnket 
bíztak meg azzal, hogy szervez-
zünk programot a gyerekeknek. 
Hat héten keresztül minden csü-
törtökön mást kellett kitalálnunk. 
Itt kapcsolódtam be a múzeum-
pedagógiába. Utána kerültem a 
látogatószolgálatra, és próbál-
tam utánajárni, hogyan lehet 
minél jobban és egyszerűbben 
informálni a látogatókat. Én kül-
sősként nem szakmai kérdéseket 
teszek fel, hanem úgy kérdezek, 
mint egy látogató. Gyerekszem-
mel csodálkozok rá dolgokra, 
amit a kollégák nagyon szeret-
nek, mindig kérdezek, ők pedig 

magyaráznak. Nekem tulajdon-
képpen közvetítő szerepem van. 
Amikor Diószegi Ági bábmű-
vész-múzeumpedagógus kollé-
ganőm hozzánk került, azt a fel-
adatot kaptuk, hogy alkossunk 
valamit közösen. Ez egy váratlan, 
de nagyon jó találkozás volt, így 
elkezdtünk foglalkozásokat ter-
vezni. Én korábban angolt taní-
tottam gyerekeknek és felnőt-
teknek, Ági gyermek- és ifjúsági 
irodalmi szakemberként tevé-
kenykedett.  Aztán a Coviddal 
megszűntek a foglalkozások, és ki 
kellett találnunk valamit. Nyilván 
jelen kellett lennünk az online 
térben, és akkor jött a két kisegér 
ötlete. Hirtelen abba a szerepbe 
kerültünk, hogy nekünk kellett 
előállítani a Facebook-posztokat, 
videókat, és úgy, hogy informa-
tív, érdekes, szerethető legyen, 
és mi is benne legyünk. Kökén�-
nyel és Kázmérral mutattuk be a 
múzeumot a pincétől a padlá-
sig, a tevékenységeket, az itt fo-
lyó háttérmunkát. Ez nagyon sok 
mindenre megtanított minket, 
sokat fejlődtünk abban, hogyan 
jelenítsük meg azokat az ismere-
teket, amiket át szeretnénk adni. 
Akkor kezdtem el például videó-
vágást tanulni. 

–  Gondolom, ki kellett találni, 
és elő kellett készíteni a történetet.  

– Igen, ebben Áginak volt nagy 
szerepe, kitalálta és felvezette a 

történetet. Korábban készítettem 
plüss állatkákat, és elkezdtem 
megtervezni, hogy nézzenek ki a 
figurák, akkor még nem is bábok-
ra gondoltunk. Aztán pedig an�-
nyira belejöttünk, és volt is igény 
rá, hogy folytassuk, hát folytat-
tuk. Ezután már nemcsak az in-
terneten jelentek meg Kökény 
és Kázmér kalandjai, hanem előa-
dásokat is tartottunk velük. A két 
egér bemutatta, hogy milyen egy 
régészeti ásatás, mi történik egy 
lelettel, tehát azt a részt, amit na-
gyon sokan nem látnak. Sokszor 
nagyobb az érdeklődés a háttér-
munka bemutatására, mint ma-
gára a kiállított anyagra. 

– Hogyan jött a képbe a finnor-
szági konferencia? 

– Mostanában nagyon foglal-
koztat a fenntarthatóság és a kör-
nyezetvédelem. Kerékpárosként 
és gyalogosként szemlélem a vi-
lágot, és néha komolyan meg-
döbbenek. Gyerekkoromban 
természetes volt, hogy nem folya-
tom sokáig a vizet a csapból, vagy 
lekapcsolom a villanyt, ha kime-
gyek egy helyiségből. Régen ez 
megszokott volt, most pedig azt 
mondjuk, hogy spórolunk. Sokat 
gyalogolok, kirándulok, és a saját 
bőrömön érzem azt, hogy ha ki-
teszem a lábam a városból, men�-
nyivel kellemesebb a klíma pél-
dául a Tisza környékén. Tavasszal 
szerveztünk egy beporzók napja 

elnevezésű programot a Péter Pál 
Polgárház udvarán, ahová rovar-
hotelt is kihelyeztünk.  Nagyon 
érdekelt a dolog, utána olvastam, 
egyeztettem Irsai Farkas Lász-
ló igazgató úrral és a kollégák-
kal, hogyan lehetne fenntartha-
tó kertté varázsolni a Polgárház 
udvarát. Ez is szerepelt a pályáza-
tomban. Nem vagyok szakember, 
de amiben talán jó vagyok, hogy 
megtalálom a megfelelő embe-
reket, és össze tudom őket kap-
csolni. Azt próbálnám felkutatni, 
hogy van-e olyan múzeum, ahol 
már foglalkoztak ezzel, ezért me-
gyek ki a konferenciára, mint hall-
gató, tanuló. 

– Hogyan találtál rá a pályázat-
ra, amit egyedül írtál meg angolul.

– Azt hiszem, a Pulszky Társa-
ságtól jött a felhívás, és az igaz-
gató úr elküldte nekünk, hogy 
aki szeretne, pályázhat. A nyelv-
ismeret nagyon nagy előnyt je-
lentett. Hasonló volt, mint az 
úszóknál, amikor valaki „befut” 
a nyolcas pályán. Nem vagyok 
sem muzeológus, sem régész, 
sem néprajzkutató, egyszerűen 
csak érdekelnek ezek a dolgok. 
A válaszlevélből kiderült, hogy 
a lelkesedésemet értékelték. A 
pályázat kiírásában az szerepelt, 
hogy a kelet-európai régióból 
hat embert támogatnak utazá-
si költséggel. Az én utazási költ-
ségemet ugyan nem fizetik, de a 
konferencián való részvételemet 
igen. Megkérdeztem az igazga-
tó úrtól, hogy akkor mi legyen? 
Amennyiben a városnak és a mú-
zeumnak fontos, természetesen 
vállalom, és szívesen megyek a 
finnországi konferenciára. A pol-
gármester úrral egyeztettek, és 
úgy néz ki, hogy támogatják az 
utazásomat, úgyhogy el lehet 
kezdeni a szervezést. Természe-
tesen vinném magammal a két 

Finnországba viszi Szentes és a múzeum jó hírét 

Pesti Sarolta a Teach Hungary, majd közel 10 évig a Central Europe-
an Program koordinátora volt. Budapesten, magánképzésben vég-
zett angol, mint idegen nyelvi tanárként. Tanított a Damjanich Ál-
talános Iskolában. Egyik hobbija a sütés-főzés, ezért elsajátította a 
szakács mesterséget, másik hobbija a varrás, így kitanulta a női ruha-
készítő szakmát is. Jelenleg a múzeum támogatásával jelnyelvi kép-
zésre iratkozott be, de mint mondja, nem szeretne megállni a kezdő 
szinten. Férje Barát Endre szociológus, akivel egyébként gimnáziu-
mi osztálytársak voltak. Lányuk, Bori most utolsó éves a Horváth Mi-
hály Gimnáziumban, és a média iránt érdeklődik.

Keresztes-Nagy Nikolett, Nyáry Anna , Balog-Gila Petra, Pesti Sarolta, Szoboszlai Barbara, Koszt Ferenc, 
Lantos Imre, Szabó Dániel, Szabó Erdélyi Gabriella
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A Geofish Kft. szentlászlói te-
lepén 40 medencében évi 300 
tonna kiváló minőségű afrikai 
harcsát termelnek. Különleges-
sége, hogy a paprika termeszté-
sénél használt termálvizet hasz-
nosítják tovább. Bakó Dániel, a 
cég tulajdonos-ügyvezetője ve-
zetett végig minket, és mutatta 
meg a haltermelést Szentlász-
lón, illetve a feldolgozást Szeg-
váron. 

Bakó Dánielnek négykor indult a 
napja, ő is aktívan részt vesz a mun-
kavégzésben, aznap épp több ton-
na hal kihalászásában. Azt mondja, 
így belülről látja a folyamatokat, és 
ezt tanulta az édesapjától is. – Az 
első lépés az volt, hogy fúrni kel-
lett egy termálkutat, 2011-ben je-
lent meg erre pályázat. Azt a vizet 
kívántuk hasznosítani a halterme-
léshez, amit 65 fokosan nyerünk 
ki a földből. Az Árpád-Agrár Zrt.-
vel működtünk együtt. 2015-ben 
több tulajdonossal megalakítot-
tuk a Geofish Kft.-t, majd beadtuk 
a pályázatunkat, amit többször el-
utasítottak, végül 2019-ben siker-
rel jártunk. 2020-ban – a Covid kel-
lős közepén – el tudtuk kezdeni a 
beruházást, december végén pe-
dig megkaptuk az üzemeltetési 
engedélyeket – mondta az ügyve-
zető. Hozzátette, két beruházás fu-
tott párhuzamosan, az egyik a hal-
termelő, a másik a feldolgozó volt 
Szegváron. – A kivitelezést a me-
tALCOM Zrt. végezte, nagy meg-
elégedésünkre.  2020. 11. hó 11-

én, 11 óra körül érkeztek meg az 
első afrikai harcsa ivadékok a szar-
vasi halászati kutatóból, és elkez-
dődött a tényleges munka Dr. Gál 
Dénes tulajdonos társam szakmai 
vezetésével – mesélt a kezdetekről. 

Közben rápillant a telefonjára, 
ami jelzi, még fél óra van hátra az 
etetésig. Megtudom, mérik a víz-
ben oldott anyagokat, ezek alap-
ján szabályozzák a takarmányo-
zást, a halak fehérjedús, extrudált 
takarmányt kapnak. – 15 tonna 
hal van egy medencében, egy me-
dence pedig 40 köbméteres. A re-
cirkulációs rendszer lényege, hogy 
a kívülről érkező vizet kétóránként 
megtisztítjuk, így minimalizáljuk a 
felhasználást – magyarázta Bakó 
Dániel. 

Hangsúlyozta, nem volt kérdés, 
hogy szarvasi diákként az afrikai 
harcsára esett a választása, mert jó 
ízű, szálkamentes, rendkívül kedve-
ző a hő- és a takarmány hasznosí-
tása, valamint képes a légköri oxi-
gént hasznosítani. Látom is, ahogy 
folyamatosan jönnek fel a víz felszí-

nére a halak. – Ha nem jönnének 
fel, megfulladnának a víz alatt, ott 
ugyanis nem jutnak elegendő oxi-
génhez. A termelés teljesen gyógy-
szermentes, az afrikai harcsa gyor-
san növekszik, 8 hónap alatt eléri a 
két kilót, ami színhús. A feldolgo-
zásnál szinte minden része haszno-
sul, a fejéből, a bőréből és a vázából 
állateledel készül – mondta. 

A szentlászlói telep megtekinté-
se után autóba ülünk, és Szegvár 
felé vesszük az irányt. A volt ken-
dergyár helyén működő takaros 
kis üzemben végzik a halfeldolgo-
zást. A harcsákat relatíve kíméletes 
módon, jéggel mulasztják ki, a hir-
telen melegből jégre téve ugyanis 
az állatok sokkot kapnak. A munka-
társak nyúzzák, zsigerelik, filézik a 
halakat, majd a valóban gyönyörű, 
szép színű árú ládákba kerül. A cso-
magolást, vákuumozást, fagyasz-
tást is itt végzik. – A Geofish Kft.-
nél körülbelül tízen dolgoznak, a 
szegvári üzembe kell több munka-
társ a heti 5-6 tonna hal feldolgozá-
sához. Nagyon jó a kollektíva, van 
munkakedv, az üzemvezető, Agócs 

Éva kiválóan helytáll – fogalmaz az 
ügyvezető. 

Megtudjuk, a cég komoly im-
port-nyomással néz szembe, Viet-
námból és Laoszból ugyanis áram-
lik be az olcsó és rossz minőségű 
pangasius, azaz cápaharcsa. Bakó 
Dániel felhívja a figyelmet arra, 
nézzük meg, mi kerül az asztalunk-
ra, nem mindegy ugyanis, mit fo-
gyasztunk. Az import áru fele víz, 
a Geofish terméke viszont színhús. 
Felvásárlóik, együttműködő part-
nereik között megtaláljuk a Páter-
ház Panziót és Éttermet, a Smoke 
and Meat-et, a La Casat, csárdákat, 
nagykereskedéseket, pesti halbol-
tokat. A cég külföldön is terjeszked-
ne, Romániából jelenleg is vannak 
megrendeléseik. – A közétkezte-
tésben tíznaponta kell halat adni, 
így legalább a gyerekek találkoz-
nak vele, de sajnos olyan rossz 
minőséggel, amit nem esznek meg. 
Ha valaki megkóstolja az afrikai 
harcsát, többé nem tér vissza a si-
lány minőségre. Készíthetünk be-
lőle haltepertőt, székelykáposztát 
vagy akár töltött káposztát is. Az 
első és legfontosabb cél, hogy a 
közétkeztetésbe bekerüljön a friss, 
magyar hal, akkor van reménye az 
ágazatnak a dinamikus fejlődésre – 
hangsúlyozta Bakó Dániel. 

Az ügy előmozdítása érdekében 
lépéseket is tettek: indítványt ad-
tak be a Belügyminisztériumhoz, 
és Szentkirályi Alexandra kormány-
szóvivő is látogatást tett a Geofish 
Kft. szentesi és szegvári telephe-
lyein. 

egeret, és dokumentálnám ve-
lük az egész utat. Először is meg 
kell találnom a megfelelő repülő-
járatot. Szórakoztató lehetett ol-
vasni a pályázatomban, hogy mi-
vel a fenntarthatóságot is érintő 
konferenciáról van szó, ezért be-
leírtam, hogy vonattal mennék. A 
költségei viszont jóval magasab-

bak, mint a repülésnek, itt tehát 
kompromisszumot kell kötnöm.  

– Ez egyébként elég meglepő, 
hogy drágább az utazás egy fenn-
tartható közlekedési eszközzel, 
mint a környezetszennyezővel. 

– Ez így van. De ha már kényte-
len vagyok a repülőt választani, 
akkor olyat nézek, aminek alacso-

nyabb a szén-dioxid kibocsátása. 
Most ezeket bújom. Van olyan lé-
gitársaság, amelyik 39 százalék-
kal kedvezőbb szén-dioxid kibo-
csátással üzemelteti a járatát.

 – Kíváncsi vagyok, melyik ez a 
légitársaság? 

– A Finnair. Meg lehet találni 
az interneten, én is onnan gyűj-

töttem az adatokat. Ennek is sze-
retnék utánajárni, hogy ez mi-
ben és hogyan nyilvánul meg. 
Felkeresem a légitársaságot is a 
két egérrel, és a párbeszédeiken 
keresztül, indirekt módon szeret-
nénk a közönséget tájékoztatni. 

A legfontosabb cél, hogy a közétkeztetésbe bekerüljön a friss, magyar hal

Heti 5-6 tonna afrikai harcsát dolgoznak fel a Geofish Kft.-nél

Két gépterem teljes számítógépparkja újult meg 2023 nyarán az is-
kolában, amely az oktatás támogatása mellett a számítógépes szak-
mai vizsgák zökkenőmentes lebonyolítását is segíti.

A színvonalas képzéshez elengedhetetlen a modern technika, a 
korszerű géppark. – Azt tapasztaljuk, hogy a „Z” generációs diákok 
már egyre kevésbé oktathatók a hagyományos módon, ezért szüksé-
ges a tantermek digitalizációja. A számítógépek használata már min-
den tanórán általános, nemcsak a szakmai, hanem közismereti okta-
tást is támogatja – nyilatkozta Somosné Puskás Krisztina igazgató. 

A tanulóknak sok érdekes, mozgalmas órát kívánunk!

45 új számítógéppel indult a tanév a Borosban
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Központi KonyhaKözponti Konyha 
előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 
8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában. 

Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1480 Ft

Előző keresztrejtvényünk 
helyes megfejtése:  „Minden-
hol jó, de legjobb útközben”. 
Az Első meséim Micimackóval 
című könyvet Fejér István nyer-

te a Babilon Könyvesház és Já-
tékbolt felajánlásának köszön-
hetően. Gratulálunk! 

Ezen keresztrejtvényünk he-
lyes megfejtői között Szentes 50 

arca című könyvet sorsolunk ki. 
 Beküldendő a színes sorok  

megfejtése. Megfejtéseiket 
telefonszám feltüntetésével 
küldjék el szerkesztőségünk 

postacímére (Kossuth tér 5.), 
vagy a szentesielet@gmail.
com internetes címre  2023. 
szeptember 20. szerda délig.

Nyerjen a Szentesi Élettel!

FÖLDVÁRI
ANDRÁS

ÍRÓ
GONDOLATA

MEGA

ÁZSIAI
ŐSLAKOS

PÁRATLAN
NÉRÓ!

SORSZÁM-
NÉV

KÉPZŐ
MORÁLIS NITROGÉN DÖLYFÖS RINO-

CÉROSZ
KÖZÉPEN

OLTÓ!

MESTERI
SZINTŰ
JÓGA-

GYAKORLÓ
FRISSÍTŐ

SZIGET-
ORSZÁGI

FOLYADÉK
IGEKÖTŐ

BORZONG

LEVEGŐ
UTÁN

KAPKOD

ÁTDÖF

ELŐKELŐ

KÍNAI TÁR-
SASJÁTÉK
ÉPÍTÉSZ
(KÁROLY,

1883-1977)

KÚT RÉSZE!

MENJ!

BŐR,
ANGOLUL

HÁLA
VÉGE!

EMEZ MINTEGY,
RÖVIDÍTVE

NANTES
FOLYÓJA

DRÁMAÍRÓ
(HENRIK)

KÖTŐFÉK,
RÉGI

SZÓVAL

SZÉGYEN-
TELJES

A
GONDOLAT

FOLYTATÁSA

KÁRTYA-
CSOMAG

EMÍR

IGAZGATÓ,
TRÉFÁSAN
BALKEZES

SÁS
KEZDETE!

VONTATOTT

SZÜRKÉS-
ZÖLD

ANGOL
FÉRFINÉV

ÉVSZAK

HAJATLAN

ELSŐ
OSZTÁLYÚ R.

ZIVATAR

KLASSZIKUS
KÖTŐSZÓ

NEM-
KÜLÖNBEN

FORDÍTVA
BŐ!

CSONTHÉJAS
GYÜMÖLCS

GAUSS

LÁNYA
FÉRJE

BÁJT
JELE

ÖKÖR,
MARHA

KÖR
KÖZEPE!

CSALÁRD E
ZÖLDTERÜLET kezelést és fű-

nyírást vállalok számlaképesen. Tele-
fon: 30/913-5560

KÉKFRANKOS fajta minőségi 
borszőlő eladó pálinkának vagy bor-
nak 190Ft/kg-ért Bokrosról,darálva 
200Ft/kg. Telefon: 70/591-7892.

APPONYI téri 1 szobás 3. emeleti 
lakás eladó, vagy csere is érdekel első 
emeleti 1-1,5 szobás lakásra. Kertvá-
ros kizárva. Ha van lift emelet nem 
akadály. Telefon: 30/714-1273

ŐSZI árpa eladó. Telefon: 30/975-
4796

NŐI kerékpár és régi könyvek el-
adók, 25.000 Ft. Érdeklődni, Szentes, 

Petőfi S. u. 16. 18 óra után.

KISBÁLÁS szalma eladó. Tele-
fon:70/626-1629

100 l fagyasztó láda, mini sütő 
grillező is, meleg levegős fritőz 
újak eladók 20.000 Ft/db. Tele-
fon:30/992-2279

ALIG használt Yama 6 csónak-
motor Rakéta műanyag testtel el-
adó 270.000 Ft. Telefon: 63/311610, 
30/9037021

HÍVJON minket az a szente-
si, akár tanyán élő idős néni, bácsi 

aki megbízható gondviselőt keres. 
Gazdálkodni szerető család va-
gyunk.0630/595-8476

ŐRÖLT paprika fél kg-os cso-
magban eladó, szögmentes törmelék 
ingyen elvihető. Telefon:30/531-8923

ÚJ falra-akasztós szekrény anya-
gárban eladó 160x80x42 cm. Telefon: 
30/975-4796

KÉT db újszerű üvegfal, üve-
gezve anyagárban eladó. Tele-
fon:30/975-4796

RONGYBABA gyűjtemény eladó, 

darabonként is. Telefon: 30/449-9251

ELADÓ 2 db paplan, 2 db ho-
kedli piros műbőr huzattal. Telefon: 
30/914-9752

ELADÓI munkakörbe csökkent 
munkaképességű, vagy nyugdíjas al-
kalmi munkavállalót keresek a Kert-
városi pékségbe. Munkaidő:13-19 
óráig. Telefon: 30/389-3953

SZENTESI özvegyasszonyt kere-
sek élettársnak. 78 éves gyermektelen, 
őszinte, komoly, káros szenvedélyek-
től mentes vagyok. Szabó Sándor 
Szentes Petőfi S. u. 16/A 5. ajtó.

KUKORICA, búza eladó. Érdek-
lődni: Szentes, Szeder I. u. 16.

HIRDESSEN INGYEN!
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Szirbik Imre és Feldmajer Péter, a Mazsihisz elnöke 1998. szeptember 
18-án, a könyvtár avatásán.

Istentisztelet a zsinagógában az 
1960-as években.

15. péntek
A Hangversenyközpontban, 

a Junior Prima-díjas formáció, 
a Tárkány Művek lebilincselő 
előadását hallgathatják meg 
19 órai kezdettel.

16. szombat
Az Angertea zenekar lemez-

bemutató koncertje a Művelő-
dési és Ifjúsági Házban 19.30 
órától.

16. szombat
Cyla Turné a Tóth József Szín-

házban 19 órától.

19. kedd
A városi könyvtárban 18 óra-

kor A romos zsinagógától a 
könyvtár megnyitásáig. Válo-
gatás a SzentesFilm archívum 
anyagaiból. Előadó: Karikó-Tóth 
Tibor SzentesFilm.

22-23. péntek szombat
Térfesztivál, Bor - és Pálin-

kaünnep a Kossuth téren. 22-i 
programok: a nagyszínpadon: 
20 órakor A nyughatatlan, 21 
órakora Phox tűzzsonglőr csa-
pat bemutatója, 21.30 órakor 
Forrai Disco 50.  23-i progra-
mos a kisszínpadon: 16 órakor 
Fresco Bello zászlóforgató és 
zászlódobáló csoport bemuta-
tója, 17 órakor Dalma Dance SE 
mazsorett bemutató, 18 órakor 
Barokk, dalok, bábok előadása, 
19.30 órakor KeepOnMoving 
táncbemutató. A nagyszínpa-
don 20 órakor Charlie Band 
nagykoncertje, 22 órakor a  
Diamond exclusive partyzene-
kar játszik.

22-23-24. 
Díszmadár kiállítás a Művelő-

dési és Ifjúsági Házban 9 órától. 
Programok: Katona Mihály ma-
dárkutató előadása Költöző ma-
darak címmel. Barakonyi Ferenc 
Hobbi klub, érem bélyeg leve-
lezőlap kiállítás. Muzsikné Zsó-
ka kézikötő.

24. vasárnap
Barokk est a Szent Anna 

templomban 17 órától.

Szeptember
   PROGRAMAJÁNLÓ

Darók József

Szentes ikonikus épülete, az 
egykori zsinagóga, közel száz 
éven keresztül a helyi zsidó gyü-
lekezet otthona volt, azonban az 
évtizedek során elcsendesedett, 
kiüresedett, és a 90-es évekre 
már siralmas, lepusztult állapot-
ba is került. 25 évvel ezelőtt azon-
ban a városi könyvtár lelt új ott-
honra a történelmi falak között. 
Eredeti funkciójára imaszoba em-
lékeztet.

A városi könyvtárból kapott ös�-
szeállításból megtudható: az első 
adóösszeírás, melybe már az izraeli-
ta felekezet tagjai is nyilvántartásba 
kerültek, 1817-ből való, és 92 zsidó 
származású személyről ad hírt. Ek-
kortól már kicsiny imahellyel is ren-
delkezett a gyülekezet. A zsidóság 
létszáma a következő évtizedekben 
folyamatosan gyarapodott. Knábe 
Ignác tervei alapján 1868-ban kezd-
ték építeni és 1872-ben szentelték 
fel a minden igényt kielégítő, kor-
szerű zsinagógát. Az új, romanti-
kus stílusú épület a környék legna-
gyobb zsinagógái közé tartozott. 

A város zsidóságát 1944 nyarán 
deportálták, a lágerekből csak ke-
vesen tértek haza. A zsinagógai is-
tentiszteletek az 1970-es évek ele-
jén megszűntek. Az épület állapota 
az évtizedek alatt rendkívüli mér-

tékben leromlott. A város képvise-
lő-testülete Szirbik Imre polgármes-
ter javaslatára 1996-ban a könyvtári 
célú felújítás mellett döntött. A ter-
veket Terney László készítette. Az 
eredetileg egyterű építményt a fel-
újítást követően öt szintre tagolták. 

A könyvtár a jubileumot tíz hé-
ten át tartó játékkal, és több rendez-
vénnyel is megünnepli. Elsőként a 
felújításról leghitelesebben mesél-
ni tudó Szirbik Imre akkori polgár-
mestert kérték fel a visszaemléke-
zésre. A nyolcvanas évek végén 10 
kiüresedett zsinagógát kívánt ér-
tékesíteni a Mazsihisz, ezek egyike 

volt a szentesi, mely végül 3,6 mil-
lió forintos vételáron került a város 
tulajdonába, ebből 600 ezer a hely-
beli hitközségnél maradt, idézte fel 
a korábbi városvezető. 

A város tulajdonába egy rendkí-
vül lepusztult, életveszélyes állapot-
ban lévő épület került, amelynek a 
levegőben lógott az egész tetőszer-
kezete. A felújítás hatalmas ös�-
szeget emésztett fel, úgyhogy vad 
ötletek merültek fel, volt, aki felrob-
bantotta volna, más a lebontása és 
egy modern épület mellett érvelt. A 
funkció is kérdéses volt: egy időben 
bútorraktárként képzelték el, aztán 
a kilencvenes évekre már a kultúra 
három intézménye maradt az aszta-
lon, azaz hangversenyterem, mozi 
vagy könyvtár otthona lehetne. Ter-
ney László és a város akkori főépíté-
sze, Juhász Márta dolgozták ki a ter-
veket. 150 millióból, másfél év alatt 
sikerült újjávarázsolni az egykori zsi-
nagógát. 

Sokan találgatták a városban, va-
jon rejtenek-e valamilyen kincset 
a titokzatos, elhagyatott falak, és a 
padsorok eltávolítása után valóban 
rá is akadtak egy nagyobb üregre 
a földön. Azonban, mint a polgár-
mester derűsen elmesélte, a kút 
megtisztítása után abban csak az 
eredeti építési törmeléket találták. 
A lyukat betonnal vonták be, úgy-
hogy, ha volt is benne valami, az 
örökre ott is marad.

Az 1998. szeptemberi 18-i ava-
táshoz Szirbik Imre egyik legmeg-
hatóbb élménye kötődik. Az emel-
kedett pillanatok hatása alól mások 
sem tudták kivonni magukat, így a 
meghatottságtól Kézdy György 
színművész is belesült a Nem tud-
hatom című versbe. Szirbik a tör-
ténelmi gyalázatról akart szólni a 
nemzetközi sajtó kérésére előre 
megírt beszédében, ám izraeli test-
vérvárosunk, Hof Askhelon delegá-
ciója olyan parádés, vidám műsort 
adott a nemzetközi sajtóvisszhan-
got kiváltó eseményen, ami átfor-
málta a polgármester mondatait is.

Szirbik Imre a könyvtári előadásá-
ban sajnálattal szólt arról, hogy Ter-
ney László nem érhette meg legna-
gyobb művének megvalósulását, 
és G. Szabó Lenke sincs már közöt-
tük, akinek igazgatósága alatt lak-
ta be igazán a könyvtár a történel-
mi falakat.

Az izraeli delegációból egy fia-
tal házaspár elhozta néhány hóna-
pos csecsemőjét, a kórustag anyuka 
megállt az imaszoba nyitott ajtajá-
ban, karján gyermekével, és minden 
kíséret nélkül elénekelte a Hallelu-
ját. Amikor ez eszébe jut, nehéz még 
most, 25 évvel később is megszólal-
ni, érzékenyült el visszaemlékezése 
végén Szirbik Imre. 

Nem bontották le, könyvtár 
lett a zsinagógából

szentes anno

szentes anno A zsinagóga romokban (1989). 
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KOS Sikerül tiszta vizet önte-
ni a pohárba, még ha ehhez 
kellett is néhány kínos be-

szélgetés. Azonban most már mindenki 
tisztán látja a problémát, és a megoldás-
ra koncentrálhattok   

BIKA Egy éles helyzetben ki-
derül, hogy valaki egészen 
más értékeket vall, mint te, ez 

akadályozhatja a további közös munká-
tokat. Most azonban még gyorsan ki kell 
dolgoznotok valamit együtt.

IKREK Vigyázz az egészsé-
gedre, mert amikor kime-
rült vagy, fogékonyabb 

vagy a betegségekre. Próbálj lazítani egy 
kicsit, egyél sok gyümölcsöt, és kerüld a 
balesetveszélyes helyzeteket. 

RÁK Vannak, akiket megijeszt 
az újdonság, és vannak, akik 
ezekben a helyzetekben érzik 
igazán jól magukat. Ha te is az 

előbbiekhez tartozol, érdemes keresni 
valakit, aki a támaszod lehet. 

OROSZLÁN Itt az ideje an-
nak, hogy elgondolkodj a 
dolgokon, és átértékeld, 
hogy mit miért is teszel. Ha 

világosak a szándékaid, azt is megtalálod 
majd, eddig mi akadályozott az elérésük-
ben. 

SZŰZ  Elég fontos vagy valaki 
számára ahhoz, hogy áldoza-
tokat hozzon érted, és ez most 
nagyon sokat jelent a számod-
ra. Ha a dolgok rosszra fordul-

nak, az ő szeretete ad erőt a folytatáshoz. 

MÉRLEG Ne hagyd, hogy va-
laki ellopja az önbizalmadat, 
vagy gátat vessen az elszánt-

ságodnak. Tudod, hogy mire vagy képes, 
és ha valaki megpróbál erről lebeszélni, 
csak az irigység beszél belőle. 

SKORPIÓ Most kifejezetten 
jól teszed, ha egy kicsit kizök-
kensz a mindennapi mókus-
kerékből, mert valami olyas-

mit láthatsz meg, ami eddig elkerülte a 
figyelmedet.

NYILAS Kemény tempót dik-
tálsz magadnak, és lehet, 
hogy ez azt jelenti, hogy út-

közben néhányan elvesznek mellőled. 
Mérlegeld, hogy megéri-e ez a veszteség 
a nagy sietséget, vagy ideje lassítani.

BAK Az a legbosszantóbb, 
amikor a célodhoz közel ve-
szítesz el valamit, de legalább 

tudod, hogy ha most ilyen messzire jutot-
tál, legközelebb semmi nem állíthat már 
meg.   

VÍZÖNTŐ Olyan utakat jársz, 
amikre nem sokan mernek rá-
lépni, de te elég bátor vagy, rá-
adásul nemes cél vezérel. Így 

mindig lesz majd olyan is, aki a segítsé-
gedre siet, amikor elakadsz valamiben. 

HALAK Büszkeség tölt el, ha 
arra gondolsz, hogy mennyi 
mindent értél már el eddig, és 

erre minden okod meg is van. Nézz ma 
vissza az útra, és vedd észre, milyen érté-
kes tapasztalatokat szereztél.

HOROSZKÓP
Szeptember 15-22.

szent
esiéle

t

HETI MENÜ:
Szeptember 18-22.

SZ
ER

D
A

A menü: Sertésbecsinált-leves, 
Krumplipaprikás 

debrecenivel
B menü: Csirkegulyás, Csirkefalatok 

mexikói raguban, párolt rizzsel
Desszert: Tejszínhabos csokikehely

K
E

D
D

A menü: Zellerkrémleves, 
Brassói aprópecsenye 

sült burgonyával
B menü: Magyaros gombaleves, 

Rakott túrós tészta

Desszert: Mákos guba 

H
ÉT

FŐ

A menü: Kertészleves, 
 Zöldborsós tokány tésztával

B menü: Gyümölcsleves, 
Rántott csirkemell 
zöldbabfőzelékkel

Desszert: Vaníliakrémes palacsinta

C
SÜ

TÖ
R

TÖ
K A menü: Korhelyleves, 

Rántott sertésmáj  
sárgaborsó-főzelékkel
B menü: Nudlileves, 

Bácskai rizseshús
Desszert: Lekváros palacsinta

A menü: Marhahúsleves, 
Csongrádi töltött karaj rizibizivel

B menü: Tárkonyos 
pulykaraguleves, 

Hortobágyi húsos palacsinta 
burgonyapürével

Desszert: Somlói galuska

P
ÉN

TE
K

SZENTES, PETŐFI U. 7/A.
MENÜ: 1800,- Ft   

DESSZERT: 400,- Ft
Bővebb információ:

WWW.GALERIAKAVEHAZ.HU

TELEFON: 63/311-729 
Fizetni készpénzzel 

vagy  
bankkártyával és 
SZÉP-kártyával is 

lehetséges.

Tüzes citromos csicseriborsó-leves 
Hozzávalók:  2 evőkanál étolaj, 1 fej vöröshagyma, 3 gerezd fokhagy-

ma, 2 db konzerv csicseriborsó, 1 db konzerv aprózott paradicsom vagy 
400 g paradicsom, fél citrom leve, ízlés szerint tört chili paprika, cayen-
ne bors, őrölt római kömény, őrölt gyömbér, só, bors, 1 csokor petrezse-
lyemzöld, 1800 ml zöldség alaplé.

Elkészítés: A tisztított vöröshagymát finomra, a paradicsomot kockák-
ra (ha nem konzerv), a fokhagymát apróra vágjuk. Felhevített olajon a 
hagymát és a fokhagymát megfuttatjuk  4 percig pároljuk.

Belekeverjük chilit, a többi fűszert, és a paradicsomot, felengedjük a 
zöldség alaplével,és  felforraljuk. Ha felforrt, hozzáadok 1 konzerv csi-
cseriborsót. 5 percig tovább főzöm.

Egy konzerv csicseriborsót kevés leveslével botmixerrel pürésítünk. 
A pürét a levesbe keverjük, ezzel sűrítjük. 5 percig főzzük. Finomra vá-
gott petrezselyemzölddel megszórjuk, citrom levével ízesítjük, a gázt 
elzárjuk.

A tűzforrón tálalt levest finomra vágott petrezselyemzölddel meg-
hintve tálaljuk. Friss ropogós kenyeret is lehet mellé kínálni.

Szentes családi ízei

A vegyes orvosi ügyelet mun-
karendje: hétköznap 15 órától 

reggel 7 óráig, hétvégén és ün-

nepnapokon 7 órától 7 óráig (24 

órás) a Vásárhelyi út 30. szám alatt 

tartanak ügyeletet. Telefon: +36 

30/113-6892, +36 63/400-712

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár 
szeptember 18 - 25.

PatikaPlus  
Gyógyszertár/ TESCO/ 

(Szentes, Alsórét 258.) 

Telefon: 63/562-201

Készenléti telefon: 20/779-5261

Gyógyszertári ügyelet ideje: hét-

köznap 19 órától 20 óráig, szom-

baton 18 órától 20 óráig, vasárnap 

8 órától 20 óráig, ünnepnapokon 

9 órától 20 óráig.

Ügyeleti időben a gyógysze-

rész a gyógyszertárban tartózko-

dik, csengetéssel hívható.

Gyógyszertári készenlét ideje: 
hétköznap 20 órától másnap 7:30-

ig, szombaton 20 órától másnap 

8 óráig, vasárnap 20 órától más-

nap 7:30-ig (ha vasárnap után ün-

nepnap következik vagy ünnep-

nap után vasárnap, akkor 9 óráig 

tart a készenlét), ünnepnap 20 órá-

tól másnap 7:30-ig (ha ünnepnap 

után vasárnap következik, akkor 9 

óráig).

Készenléti időben a gyógysze-

rész az adott telefonszámon elér-

hető és indokolt esetben (sürgős-

ségi osztályról, orvosi ügyeletről 

érkező betegek esetén) legkésőbb 

30 perc múlva érkezik a gyógyszer-

tárba.

 Egészségügyi ügyelet
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Családi események

Tornáczki Tímea és 
 Csapó Miklós

Székely Bianka Erika és  
Török István

Szurcsik Zoltán és Donka KittiOsváth Viktor László és Székely Gabriella
Házasságkötés: Csapó Miklós és Tornáczki Tímea, Pardi 

Krisztián és Magyar Magdolna, Osváth Viktor László és Szé-
kely Gabriella, Szucsik Zoltán és Donka Kitti, Török István és 
Székely Bianka Erika. 

Elhunyt: Molnár Ferenc (Szentes), Dunai Ferencné (Mátó 
Julianna) (Szentes), Balázs Sándor (Szentes), Molnár Ferenc 
Vendel (Szentes)

Gyászjelentés
Zsibók István életének 81. évében  

Szentesen elhunyt. 
 Szakmájának szeretete mellett az igazi 

szenvedélye a kertészkedés volt. Csendes, vis-
szahúzódó emberként szerettei szívében örökre 

egy különleges helyet foglal el.
 A gyászszertartást 2023. szeptember 19. 

napján, reggel 10 órakor tartjuk  
a szentesi Református Temetôben. 

 Emléke örökké a szívünkben él, mint aki a családja 
iránti szeretetével és a kertjében teremtett szép-

séggel gazdagította a világot.
 Gyászoló családja



A magyar színjátszás legki-
emelkedőbb alakjainak egyike 
volt. Pályafutását számos díjjal, 
elismeréssel jutalmazták. Szín-
padi alakításai és filmszerepei 
egyaránt emlékezetessé tették 
személyét. A Mensáros László 
Alapítvány egyik fő célkitűzésé-
nek tekintette a művész emlék-
könyvének kiadását. Kevéssé 
vagy egyáltalán nem ismert fo-
tók, kritikák, levelek, interjúk sor-
jáznak a kötet lapjain. Az egykorú 
dokumentumokból, a barátok és 
pályatársak visszaemlékezésiből, 
önéletrajzi írásaiból úgy ismer-
hetjük meg a színészlegendát, 
ahogy életében nem. Megtud-

hatjuk többek között, hogy po-
litikai okok miatt kétszer is bör-
tönbe került, másodszor ’56-os 
szerepvállalása miatt… 

„Engem is megidéztek a deb-
receni rendőrségre, bent tartot-
tak három napig és kikérdeztek. 
Rossz néven vették azt a bizonyos 
színházi beszédemet. Állítólag 
szidtam a kommunistákat, de én 
a Rákosi rendszert szidtam, amit 
akkor Kádár is szidott. … Volt ott 
Debrecenben egy idős őr, akitől 
megkérdeztem, hogy mire szá-
míthatok? Áh, semmi művész úr. 
Ne tessék aggódni, legfeljebb 
egy izgatási ügyet csinálnak be-

lőle. Két év hat hónapot kaptam. 
… Arra emlékszem, hogy a deb-
receni fogházban, mielőtt bevit-
tek a cellába, álltam a folyosón, 
olyan szívdobogásom volt, hogy 
meg voltam győződve, egy pilla-
nat és megáll a szívem. Amikor 
aztán az ember bekerül a cellá-
ba, becsukják az ajtót, ott vala-
hogy föloldódik a dolog. Mind-
egy, hogy ki, mi, mégis emberek 
között van, az is üldözött, én is ül-
dözött vagyok. Érdekes módon a 
cellában mindig biztonságban 
éreztem magam, még ha lehe-
tetlen emberek között is voltam, 
amikor rámtolták a reteszt, az 
megnyugvás volt. Amikor az em-

bert kihívták, az mindig feszült-
ség volt, még sétára sem mentem 
ki szívesen. Kint nem tudta az em-
ber, hogy mi történik, hova viszik, 
mert csak később mondták meg.”

Mensáros László élete és pálya-
futása. Szerk.: P. Török Margit. Bp., 
Kairosz K., Mensáros László Ala-
pítvány, 2001.

A városi könyvtár ajánlja

Emlékkönyv Mensáros Lászlóról

Fotó: Janó Miklós
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Csongrád-Csanád 
Vármegyei labdarúgó  

I. osztály, 4. forduló
Balástya –Szentesi Kinizsi 

SZITE 3-3 (1-1)

A szentesi gólszerzők: Ber-
tók ( 29. p., 49.p.), Becsek ( 
60.p.)

Csongrád-Csanád  
Vármegyei Kupa, 2. forduló

Makó – Szentesi Kinizsi 
SZITE 3-4 (0-3)

A szentesi gólszerzők: Be-
csek ( 9.,30., 92.p.), Koncz Zs. 
(39.p.)

E.ON férfi vízilabda OB I.   
2. forduló

Metalcom Szentes - OSC 

7–15 (2–6, 2–2, 1–3, 2–4) 

A szentesi gólszerzők: 

Asanin 1, Bozó 3, Vékony 1, 

Szatmári 2

Hering Viktor

Bár háromszor is vezetett Ba-
lástyán, mégis meg kellett elé-
gednie az egy ponttal a Szente-
si Kinizsi SZITE vármegyei első 
osztályú labdarúgócsapatunk-
nak. Vasárnap a Mórahalom ér-
kezik Szentesre, a találkozó 16 
órakor kezdődik a Pusztai Lász-
ló Sporttelepen. 

A hazai döntetlen után idegen-
ben igyekezett pontot, pontokat 
szerezni a Kinizsi, és nem is kez-
dődött rosszul a Balástya elleni 
derbi: a mieink sorra alakították 
ki a helyzeteiket, melyek közül a 
29. percben sikerült is egyet ér-
tékesíteni Bertók révén. A házi-
gazdák válasza nem sokat vára-
tott magára, így 1-1-el fordultak 
a csapatok a második játékrészre. 
Bertók gyorsan megrúgta önma-
ga és csapat második gólját, majd 
ismét a hazaiak következtek, de 
ezzel még nem volt vége. Becsek 
a 60. percben már a harmadik 
szentesi gólt szerezte, ám a Ba-
lástyának erre is volt válasza, őt, 
a 92. percben akár a győzelmet 
is megszerezhették volna. – Már 
az első játékrészben eldönthet-
tük volna a mérkőzést – mondta 
lapunknak Sallai Róbert, a Kini-
zsi vezetőedzője. – Sorra dolgoz-

tuk ki és hagytuk ki a nagyobbnál 
nagyobb lehetőségeket. Számol-
tuk, csak az első félidőben tizen-
két lehetőségünk volt, ebből hét-
szer álltunk hét-nyolc méterre a 
kaputól, a kapussal szemben. A 
hazaiaknak négy lehetősége volt, 
ebből három gólt szereztek, sze-
rencsére a negyediket a végén 
melléfejelték. 

A vezetőedző elmondta, hogy 
gyakorlatilag augusztus végé-
re állt össze az a keret, amellyel 
jelenleg dolgozhat, így ezekben 
a hetekben mérkőzésről mérkő-
zésre kell összeérnie a gárdának. 
– Augusztus közepén a játékos-
keret nagy része már együtt volt, 

de még a hónap végén is érkezett 
játékos, illetve olyanok, akiket ko-
rábban bejelentetünk, mégsem 
csatlakoztak a csapathoz. Több 
mint tíz 19-20 éves labdarúgó ér-
kezett, illetve a 30 esztendős Oro-
vecz Christopher jött hozzánk Vá-
sárhelyről. A szezon kezdete óta 
további két labdarúgót igazol-
tunk, köztük egy kapust, Pallagi 
Tamást, aki korábban a Békéscsa-
ba és a Grosics Akadémia hálóő-
re is volt. A játékunk alapvető-
en nem rossz, előrébb vagyunk, 
mint a tavasszal, ám az az egész-
séges agresszió, amellyel mec�-
cseket lehet nyerni, még hiány-
zik a srácokból. 

A Kinizsi legközelebb a Móra-
halom ellen lép pályára itthon. 
– Nem számítok könnyű mérkő-
zésre, hiszen nem rossz csapat 
a Mórahalom. A célunk viszont 
nem más, mint a három pont be-
gyűjtése. Azt gondolom, hogy 
szoros összecsapáson az akarati 
tényezők fognak majd dönteni – 
mondta Sallai Róbert. A Szentes 
jelenleg a tizenkét csapatos baj-
nokságban az ötödik helyen áll 5 
ponttal.

A Szentesi Kinizsi SZITE az el-
múlt szerdán vármegyei kupa-
mérkőzést is játszott, a mieink 
4-3-ra nyertek Makón, és beju-
tottak a következő fordulóba. 

Dominánsan kezdte a mér-
kőzést az OSC, amely első négy 
támadását egyaránt gólra vál-
totta. A metALCOM csapatának 
első találatát Szatmári Kristóf 
csapatkapitány jegyezte ötmé-
teresből. Az első negyed után 
2–6 állt az eredményjelzőn.

Szép gólokat lőve folytatták a 
második negyedet. Bozó előbb 
mindenki fölé nőtt a kapu előtt és 
behúzta a labdát a hálóba, majd 
védővel a nyakán csavarta be a 
labdát centerből. Vékony Ákos is 
szépségdíjas találatot jegyzett, 

miközben a védekezés is javult, 
így a nagyszünetben 8–4-re ve-
zetett az OSC.

A harmadik negyedben négy 
percre befagyott az eredmény-
jelző. Innen viszont nem a hazai, 
hanem a vendégek tudtak ellépni, 
növelték a különbéget. Az utolsó 
negyed 11–5-ről indult, amelyben 
a fiatalok közül Kürti-Szabó Máté 
és Makán Róbert is lehetőséget 
kapott Komlósi Péter trénertől, 
aki így értékelte a mérkőzést: 

- Az első negyed játékán ér-
ződött, hogy ellenfelünk Euroli-
ga-hétvégéből érkezett Szentes-
re. Még több blokkra lett volna 
szükségünk védekezésben, illet-
ve elkövettünk kisebb-nagyobb 
helyezkedési hibákat is. Ennek 
ellenére dicséret illeti a csapato-
mat, mert amit kértem tőlük, ne-
vezetesen a koncentrációt, tá-
madásvezetésben és taktikában 
kitűzött dolgokat, és azt, hogy az 
utolsó pillanatig hajtsunk a mér-

kőzésen, azt visszakaptam a me-
dencében a játékosaimtól. Ha az 
eredménnyel nyilván nem is, de 
azzal, ahogy teljesítettünk, azzal 
elégedett voltam.

A Mórahalom ellen játszik a Kinizsi

Koncentráltan játszottunk
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Hering Viktor

A Szentes Városi Úszó Klub 
delfin – és a cápa-korosztályú 
versenyzői után a gyermek kor-
osztály sportolói is remek ered-
ményeket értek el az Országos 
Gyermek Bajnokságon a nyár 
folyamán. 

A Hódmezővásárhelyen meg-
rendezett viadalon három úszó 
képviselte a Városi Úszó Klubot. 
– Tudni kell, hogy egyesületünk-
ben ez a legmagasabb korosztály, 
ennél idősebb úszónk nincs – 
mondta lapunknak Rébeli - Szen-
czy Nóra, az egyesület edzője. – 
Ebben a korosztályban nagyon 
régóta nem értünk el eredményt, 
idén viszont Kiss Károly két ver-
senyszámban is érmet szerzett. 
Karcsi a 200 méteres mellúszás-
ban második, a százméteres mell
úszás döntőjében pedig bronz

érmes lett, míg 400 vegyesen a 
negyedik, 200 vegyesen pedig a 
hetedik helyen zárt, de két má-
sik úszónk, Milovanovics Csanád 
és Puskás Marcell szereplése mi-
att sincs okunk panaszra, ők is ki-
tattak magukért. Ebben a korosz-
tályban már sokkal összetettebb 
az a folyamat, amely eljuttatja a 

gyerekeket a TOP háromba. Rá-
adásul ezek a srácok jövőre is 
ebben a korosztályban szerepel-
nek, és csak az azt követő esz-
tendőben indulnak majd a ser-
dülők között. Kiss Károlyról még 
annyit mesélnék el, hogy tavaly 
és tavalyelőtt hatodik-nyolcadik 
helyezéseket ért el a Cápák kö-

zött, ám amikor Rébeli-Szabó-
né Vincze Edit, a korábbi edző-
je elhunyt, megfogadta, hogy 
idén Editért is úszik majd és ér-
met szerez neki. Sikerült neki… 
A nyarunkról elmondhatom, 
hogy valamennyi korosztályuk-
ban remekül dolgoztak a gyere-
kek, rengeteget fejlődtek és cso-
dálatos eredményeket értek el. 
Továbbra is motiváltak vagyunk, 
készülünk az előttünk álló felada-
tokra – zárta értékelését Rébeli- 
Szenczy Nóra.

Az egyesület úszói szeptember 
negyedikén álltak újra munkába, 
az első őszi versenyükre pedig a 
jövő hét végén kerül sor, akkor 
a Szentes Sprint elnevezésű via-
dalt rendezik a Dr. Rébeli-Szabó 
József Városi Sportuszodában, 
amely szinte valamennyi után-
pótlás korosztálynak lehetősé-
get ad majd a versenyzésre. 

Samorinban rendezték meg az U21 Tíztánc 
Európa-bajnokságot, amelyen a Molnár Ákos 
- Prozlik Melinda Lenke páros a 33. helyezést 
hozta el, majd a Nemzetközi  WDSF Open 
Youth Standard versenyen 4 helyen végeztek.

 Temesváron, a Felnőtt Standard Euró-
pa-bajnokságon Rónyai Zoltán és Busa Dóra 
párosa  a 13-14. helyezést érte el, míg a WDSF 
International Felnőtt Standard kategóriában 
az 5. helyet szerezték meg. Ugyanott Gali Ger-
gő és Kondacs Jázmin Bíborka a 8-9. helyen 
zárt, akik a WDSF  Open Youth Standard me-
zőnyben bronzérmet szereztek.

DSE Children Grand Prix Junior II Stan-
dard: Fehér Erik és Baráth Csenge  3. helye-
zést ért el.

DSE Children Grand Prix Junior II Latin kate-
góriában pedig a 6. helyen végeztek.

 Csömörön rendezték meg az E Országos 
Bajnokságot, U21 Tíztánc Magyar bajnoksá-
got és Klubközi versenyeket, ahol számos pá-
rosunk nagyon szép eredménnyel büszkél-
kedhet.

U21 Tíztánc Magyar Bajnokság: 2. Molnár 
Ákos – Prozlik Melinda Lenke, 3. Petrás Bene 
– Terdik Tímea (Valcer TSE), 3. Marton Lász-
ló – Dorogi Edina Anna, 4.  Besenyi Norbert 
– Besenyi Adél.

 E Országos Bajnokság eredményei:
Szóló gyermek E Standard OB: 4. Berkes Ni-

koletta

Gyerek I E Standard OB 3., latin: 6. Magyar 
Benett Zoltán – Bíró Anna

Gyerek II E Standard OB: 2. Vígh Áron – Cza-
kó Molli, 6. Járóka Szabolcs Kornél – Tóth Nóra

Gyerek II E Latin OB: 3. Vígh Áron – Czakó 
Molli, 6. Járóka Szabolcs Kornél – Tóth Nóra

Junior I E Standard OB: Tóth Milán Tegze 
– Czakó Liza 1. hely, Mayer Gábor – Baráth 
Enikő 3. hely

Kiss Nikolasz Dávid – Tarján Mira 6. hely

Junior I E Latin OB: Tóth Milán Tegze – Cza-
kó Liza 1. hely,  Mayer Gábor – Baráth Enikő 
3.hely

 Kiss Nikolasz Dávid – Tarján Mira 6. hely

Junior II E Standard OB:  Német Barnabás – 
Ondrék Anna Dorotya (Szoldance TSE) 1. hely, 
Kis-Albert Szilárd – Ágoston Noémi 3. hely

Junior II E Latin OB:   Német Barnabás – 
Ondrék Anna Dorottya (Szoldance TSE) 6. 
hely

 Klubközi verseny-eredmények
Gyermek II D Standard 1., latin: 4. Pető Dá-

vid – Dorogi Noémi Kitti

Junior II C Standard: 2., latin: 4.: Horváth 
Előd Áron – Oszlánczi Anikó Krisztina

Felnőtt D Standard: 5.  Regős Péter – Regős-
né Jancsovics Julianna 

Felnőtt C Standard: 4. Kispál Gergely Tas – 
Biczó Petra

Senior II D Standard: 3., latin: 2.  Regős Pé-
ter – Regősné Jancsovics Julianna.

Kiváló nyarat zártak a Városi Úszó Klub sportolói

Két Eb-n jártak a Szilver táncosai
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